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Pfauenhalde Pinot Noir    
Trauben: Pinot Noir  

Flasche à 75cl 40 

WETLI WEINE  
Gut gereift in Fässern aus Schweizer Eichenholz, präsentiert er sich 
ausgewogen in Duft und Körper. Der Pfauenhalde ist ein idealer 
Begleiter zu erlesenen Speisen. 
 

Fass Vier 
Trauben: Merlot, Pinot Noir, Cabernet Jura  

Flasche à 75cl 42 

WEIN BERNECK  
Die späte Ernte und die rigorose Ertragsregulierung lassen diesen 
Wein zum hochkonzentrierten Spitzenprodukt heranreifen. Eine feine 
Tabaknote und schöne Vanilletöne sind in der Nase und im Gaumen 
wahrnehmbar. Ein exzellenter Essensbegleiter. 

 

Invinitus Zweigelt 
Trauben: Zweigelt  

Flasche à 75cl 42 

WETLI WEINE  
Die Traubensorte Zweigelt mit seiner ausgeprägten Kirschen 
Aromatik, zeigt sich substanzreich, fruchtig und mit violett-rötlicher 
Farbe. Das Bouquet ist mit feinen Röstaromen und der Abgang von 
weichen Tanninen geprägt. 

 

Moon and Back rot 
Trauben: Pinot Noir 

Flasche à 75cl 49 

WEINGUT ZÜND  

«To the moon and back», genauso fühlt es sich beim Genuss 
von diesem Rotwein an. Füllig und lieblich mit einem Hauch 
von Beeren. Am Kaminfeuer oder bei einer gemütlichen 
Tafelrunde ist dieser Pinot Noir ein ausgezeichneter Begleiter. 
Der Genussreise steht nichts mehr im Wege... 
 

 

Valpolicella classico superiore Ripasso   
„Buro Alto“                                                             
Trauben: Corvina, Rondinella, Molinara 

Flasche à 75cl  44 

NÜESCH WEINE  
Dunkle, intensive, rubinrote Farbe. Aromatische Nase mit Duft von 
reifen, dunklen Beeren und schwarzen Kirschen. Im Gaumen 
ausgewogen, fruchtige und würzige Aromen, saftig und 
langanhaltend. 

Puglia rosso „Forte Elerone“ IGT 
Trauben: Aglianico, Montepulciano, Uva di Troia 

Flasche à 75cl 40 

NÜESCH WEINE 
Dichtes, intensives Rubinrot mit Purpur-Reflexen. In der Nase 
aromatisch mit dem Duft von dunklen Früchten, Heidelbeeren, 
Brombeeren. Aromen von dunklen Beeren und würzige, rauchige 
Noten. 
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Vilano Premium Seleccion Especial             
Ribera del Buero Reserva Do 2016    
Trauben: Tempranillo 

Flasche à 75cl  68 

NÜESCH WEINE  
Brillantes und dunkles Rubinrot. Intensive, komplexe und elegante 
Noten von roten und dunklen Beeren. In der Nase vorwiegend fruchtig, 
nach Kirschen, roten und schwarzen Beeren, aber auch Vanille und 
Lakritze. Kraftvoll, elegant, komplex mit tollen Fruchtaromen.  

 

Pinot Nero Bianco 
Traube: Pinot Noir 

Flasche à 75cl  38 

WETLI WEINE  
Mit seiner leichten Süsse und präsenten Säure entsteht ein moderner, 
frisch-fruchtiger Weisswein. Er eignet sich hervorragend als Apéro-
Wein, zu Fondue, Fleisch, Spargeln und kalten Speisen. 

Riesling Royal Invinitus 
Traube: Riesling 

Flasche à 75cl  42 

WETLI WEINE   
Für diesen erlesenen Riesling Sylvaner werden nur die besten Lagen 
selektioniert. Der prickelnde, elegante Qualitätswein zeichnet sich 
durch ein fruchtbetontes, traubennahes Muskatbouquet aus. 

Moon and Back Cuvée weiss 
Traube: Müller Thurgau, Sauvignon Blanc, Muscaris 

Flasche à 75cl  44 

WEINGUT ZÜND 

«To the moon and back», genauso fühlt es sich beim Genuss 
von diesem weissen Cuvee an. Müller-Thurgau, Sauvignon 
Blanc und Muscaris vereinen sich zu einem lieblichen, 
jugendlichen Apero-Wein. Ein Wein für alle Feierlichkeiten. Der 
Genussreise steht nichts mehr im Wege... 

Sauvignon Blanc Altstätten 
AOC St. Gallen  
Traube: Sauvignon Blanc 

Flasche à 75cl 49 

WEINGUT ZÜND  
Leuchtend helles Grün-Gelb. Sehr sortentypische Aromatik mit frischen 
Rhabarber- und Stachelbeernoten. Knackig saftiges Lemongras im 
Gaumen. 

 

Rosato 
AOC St.Gallen 
Traube: Regent, Gamaret, Blaufränkisch 

Flasche à 75cl 38 

WETLI WEINE  

Dieser hochwertige Rosé wird aus Regent, Gamaret und 
Blaufränkisch-Trauben gewonnen. Durch die direkte Verarbeitung der 
Trauben erhält er eine hellrote, mit Violett-Nuancen versehene Farbe. 
Die Feinheit des Weines spiegelt sich in seinem intensiven, fruchtigen 
Bouquet nach frischen Waldbeeren wider. Das unverkennbare Süsse-
SäureSpiel rundet diesen Rosé ab.  
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Offenausschank 1dl 2.5dl 5dl 

Forte Elerone Nüesch Weine  7 16 30 

Invinitus Zweigelt Wetli Wein 7 16 30 

Fass vier Wein Berneck 7 16 30 

 

Flaschen 5dl   

Castroviejo Nüesch Weine 24 

Raiza Rioja Nüesch Weine   28 

Valpolicella Ripasso „Casteldoro“ Nüesch Weine 29 

Pinot Noir G3 Tobias Schmid 29 

 

Weitere Flaschenweine finden Sie auf unserer Weinkarte 

 

   

Offenausschank 1dl 2.5dl 5dl 

Rosato Wetli Weine 7 16 30 

Pinot Nero Bianco          
Wetli Weine 7 16 30 

Invinitus Riesling Royal 
Wetli Weine 8 18 33 

 

Flaschen 5dl   

Federweiss Tobias Schmid 28 
 

Weitere Flaschenweine finden Sie auf unserer Weinkarte 

 

 
 

Prosecco Asolo Superiore Brut – DOCG 
Offenausschank   10cl  9 

 
Prosecco Asolo Superiore Brut – DOCG 
Traube: Glera             
Flasche à 75cl  52 
 


